
 

Sveučilište 
Sjever 

Sukladno Zaključku Vlade RH o mjerama za pokretanje gospodarske i drugih 
djelatnosti i aktivnosti u uvjetima proglašene epidemije bolesti COVID-19 od 
23. travnja 2020. godine i Odluke o izvođenju nastave na daljinu (on-line 
nastava) od 13. ožujka 2020. (Klasa: 602-01/20-01/01; Ur.broj: 2186-0336-01-20-1, 
prorektor za nastavu i studentska pitanja, donosi slijedeće 
 
UPUTE ZA PROVOĐENJE VJEŽBOVNE NASTAVE I PRAKTIČNOG RADA 

NA ODJELIMA SVEUČILIŠTA SJEVER 
 

I. 
Zaključkom Vlade Republike Hrvatske, donesene su Mjere za pokretanje 
gospodarske i drugih djelatnosti i aktivnosti u uvjetima proglašene epidemije 
bolesti COVID-19, temeljem nastalih uvjeta za ublažavanje mjera uvedenih s 
ciljem sprječavanja širenja epidemije bolesti COVID-19. 
 
Ublažavanje mjera zabrane kontaktne nastave na visokoškolskim ustanovama 
predviđeno je fazom 3. navedenih Mjera, a sa kojim se aktivnostima kreće od 
11. svibnja 2020. godine. 
 
Od 11. svibnja 2020. omogućeno je na visokim učilištima provođenje samo 
nužnih kontaktnih studentskih obaveza bez kojih nije moguće završiti ovu 
akademsku godinu u online okruženju, a prvenstveno se odnosi na održavanje 
kontaktne vježbovne nastave neophodne za zadovoljavanje pojedinih ishoda 
učenja i zahtjeva regulirane profesije. 
 

II. 
Od 11. svibnja 2020. omogućeno je okupljanje do najviše 10 osoba na jednom 
mjestu (uz poštivanje mjera fizičke udaljenosti od 2 metra), te je omogućeno 
održavanje laboratorijskih, umjetničkih i kliničkih vježbi, te praktični rad 
u malim grupama. 
 

III. 
Sve ostale nastavne aktivnosti, provjere znanja i administrativne aktivnosti i 
dalje će se provoditi sukladno ranije donesenim Odlukama (objavljene na 
stranici www.unin.hr) dakle online, elektroničkom poštom ili telefonski, kako 
bi se minimizirali rizici širenja bolesti COVID-19, uz izbjegavanje neposrednih 
susreta i grupiranja većeg broja studenata i zaposlenika. 

 

Klasa: 602-11/20-01/05 
Ur.broj: 2186-0336-02-20-1 
Varaždin, 08. svibnja 2020. 



 

 
IV. 

Za rizične skupine studenata i nastavnika koji boluju od kroničnih bolesti ili su 
u kućanstvu u doticaju s kroničnim bolesnicima (respiratornim, 
kardiovaskularnim, dijabetesom, malignim bolestima, imunodeficijencijama, 
studenti s većim tjelesnim/motoričkim oštećenjima) nikako nije preporučen 
dolazak i boravak u prostorima Sveučilišta.  
 
Studenti i nastavnici sa simptomima bolesti COVID-19 (povišena temperatura, 
respiratorni problemi, kašalj) ili su pod mjerama samoizolacije ne mogu 
dolaziti i boraviti u prostorima Sveučilišta. 
 

V. 
Zadužuju se pročelnici odjela, da, sukladno ovoj Uputi, u koordinaciji sa 
prorektorom za nastavu i studentska pitanja, definiraju kolegije, opseg i 
raspored neophodne vježbovne i praktične nastave, kao i ostale nastavne 
aktivnosti na načine definirane danim uputama.  
 
 

VI. 
Detaljne upute za postupanje kod održavanja laboratorijskih, umjetničkih 
i kliničkih vježbi, te praktičnog rada u malim grupama: 
 

- Prilikom obavljanja nužnih studentskih obaveza iz članka I. ove Upute, 
potrebno se pridržavati mjera fizičke udaljenosti od najmanje 2 metra, 
nošenja maski u zatvorenim prostorima, pojačane higijene ruku, higijene i 
provjetravanja prostora. 
 

- Prilikom dolaska na Sveučilište obavezno je pridržavati se rasporeda 
pojedine vježbovne nastave, nastava će se organizirati turnusno s većim 
dnevnim opsegom nastave za pojedinu studijsku grupu kako bi se spriječio 
boravak većeg broja studenata i nastavnika u prostorima Sveučilišta Sjever u 
isto vrijeme. 
 

- Studenti i nastavnici koji dolaze u zatvorene prostore Sveučilišta 
obvezni su: 

 na ulazu obaviti dezinfekciju ruku (dezinficijens je osiguran na 
ulazu u zgrade Sveučilišta kao i u pojedinim prostorijama), 

 izmjeriti temperaturu beskontaktnim IC toplomjerom (dostupan 
na Sveučilištu), te u slučaju povišene temperature, od 37,2C i više, 
studenti i nastavnici neće moći prisustvovati vježbi, 

 nositi pamučne ili kirurške maske (studenti maske donose sa 
sobom), 

 evidentirati ime, prezime, vrijeme i razlog dolaska. 
 

- U pauzi između vježbi, preporuča se ne napuštati zgradu Sveučilišta i 
zadržati masku na licu. Iznimno se za objedovanje u pauzi preporuča 
konzumiranje hrane i pića ispred zgrade Sveučilišta, nikako unutar zgrade, a 
hranu i piće je potrebno ponijeti sa sobom. 
 

- U pauzi i po završetku vježbi, voditelji vježbi i spremačice će izvršiti 
dezinfekciju opreme i prostora i provjetriti prostorije. Nakon ponovnog ulaska 
u laboratorij/kabinet potrebno je ponoviti izvršiti dezinfekciju ruku. 



 

 
- Za vrijeme boravka u prostorima i izvan Sveučilišta, važno je slijediti i 

opće upute za suzbijanje širenja bolesti COVID-19: 
 ne trljati oči, nos, lice i usta rukama, 
 redovito prati ruke toplom vodom i sapunom, minimalno 20 sec, 
 kod kašljanja i kihanja prekrivati nos i usta papirnatom 

maramicom ili laktom, 
 ne rukovati se,  
 izbjegavati bliski kontakt s kolegama tijekom boravka na 

Sveučilištu. 
 

VII. 
Ove Upute izrađene su sa ciljem zaštite studenata, nastavnika, zaposlenika, kao 
i bližnjih ukućana svih navedenih, te također u smislu preventivnih radnji 
protiv potencijalne kontaminacije laboratorija/kabineta i ostalih prostorija 
Sveučilišta.  
 
U slučaju potrebe, a uvažavajući specifičnosti pojedinog studija, pojedini će 
odjeli Sveučilišta izraditi i objaviti dodatne upute za postupanje studenata i 
nastavnika tog Odjela sa ciljem pojačane zaštite svih uključenih dionika.  

 
VIII. 

Ove Upute stupaju na snagu 11. svibnja 2020. i primjenjuju se do opoziva ili 
novih uputa. 

 
Prorektor za nastavu i studentska pitanja: 

Izv.prof.dr.sc. Vlado Tropša 
 
 

------------------------------------- 
Dostaviti:  

1. svi pročelnici Odjela i Odsjeka 
2. web stranica Sveučilišta 


